

# ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ТЕМАТИКА В ДЕТСКОМ ТВОРЧЕСТВЕ

С 2006 года проводится районный конкурс детского художественного творчества на противопожарную тематику среди учащихся образовательных учреждений, организаторами которого являются Егорьевское районное отделение МОО Всероссийского добровольного пожарного общества и комитет по образованию. В этом учебном году он проходил с 5 декабря 2012 г. по 31 января 2013 года.



**В** конкурсе приняло участие 150 ребят из 14-ти школ, а также воспитанники детского дома и социально-реабилитационного центра для детей и подростков «Наш дом».

Около 50 поделок и 75 рисунков были представлены на конкурс. Работы оценивались по двум возрастным категориям: до 12 лет и от 12 до 17 лет, в двух номинациях: рисунок и поделка (декоративно - прикладное творчество). Подведение итогов конкурса проводилось 26 февраля. По итогам конкурса в центральной детской библиотеке была организована выставка работ, которая

пользовалась популярностью у школьников и воспитанников детских садов, а также посетителей библиотеки и всех желающих.

Детские рисунки и творения, выполненные в оригинальном и выразительном жанре и стиле, с использованием различных материалов - карандаш, пастель, акварель, гуашь, компьютерная графика, пластилин, картон, декоративные материалы — сопровождались подобранными к теме стихами и пословицами. Трудно было членам комиссии - заместителю председателя Совета Егорьевского РО МОО «ВДПО» Т.С. Моховой и главному специалисту школьного отдела комитета по образованию А.А. Подольской - выбрать

лучшие детские работы. Каждая поделка, рисунок были выполнены с душой и отвечали противопожарной тематике. Но конкурс есть конкурс, поэтому комиссия вынесла свой вердикт.

И вот 20 марта в библиотеке состоялось торжественное награждение победителей и призеров конкурса.

В номинации «Рисунок» в младшей группе победа была присуждена второкласснице школы № 1 Насте Хрипуновой. Второе место завоевал Артем Додосьян (4 класс Иншинской школы), третье - Кирилл Паршков (3 класс Михалевской школы).

У старшеклассников в этой номинации победительницей стала Алена Мусатова из 10 класса гимназии № 10. Второе место было присуждено сразу двум конкурсантам – Павлу Трофимову (7 класс, Раменская школа) и Николаю Сорокину (СРЦН «Наш дом»). Восьмиклассница Раменской школы Женя Зверева заняла третье место.

В младшей группе в номинации «Поделка» творческая работа первоклассницы школы № 13 Кати Хомиренчук была признана лучшей и ей было отдано первое место. Два брата, учащиеся школы № 2 - второклассник Глеб и четвероклассник Герман Низамовы - стали вторыми призёрами. Третье место было присуждено группе учащихся 4 класса Саввинской школы.

В этой же номинации в старшей группе победителем конкурса стал шестиклассник из детского дома Петр Бугров. Второго места удостоена группа мальчиков из «Нашего дома»: Николай Сорокин, Егор Еремин, Сергей Муравьев и ученица 9 класса Раменской школы Анна Стрекобова. Третье место присуждено трем конкурсантам – Светлане Монаховой (8 класс, Иншинская школа), Егору Еремину (СРЦН «Наш дом») и Роману Тагиеву (5 класс, детский дом).

Кроме того, за прекрасные рисунки поощрительными призами отмечены Алина Артемова (школа № 2), Анастасия Римарева (школа № 13), Наталья Лебедева (Раменская школа) и Сергей Муравьев (СРЦН «Наш дом»).

Поощрительные призы за творческую фантазию, оригинальность, проявленные при изготовлении поделок, вручены Валерии Гущиной (школа № 1), Татьяне Селетковой (детский дом), Дмитрию Захарий (школа № 8).

Поздравляем ребят с победой!

Л. ПОПОВА